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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子どもは楽しく学校に通っている

子どもに学力がついてきている

子どもに体力がついてきている

子どものまちがった行動には適切に指導されている

学校は、子どものことについて適切に相談に応じている

学校は、読書への興味を高め、読書習慣が身に付くようにし

ている

学校は、子どもたちが楽しく参加できるような行事を工夫して

いる

学校だより・学年だよりなどで、学校のことや子どものことが

よくわかる

学校は家庭への連絡等をきちんと行っている

学校は、施設設備面での整備を行っている

学校は、不審者対策や登下校時の安全確保努めている

学校は、保護者が授業を参観する機会を適切に設けている

学校では、ＰＴＡ活動が活発である

保護者アンケート結果

あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない あてはまらない 判断できない 無回答
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あいさつがきちんとできている

早寝・早起きなど、規則正しい生活ができている

家庭の中で決まった役割を与えている

自分の身の回りのことは自分から進んでしている

前日に学習の準備や宿題がきちんとできている

朝ご飯をきちんと食べている

家では時間を決めて学習させるようにしている

テレビやゲームは時間を決めてさせるようにしている

連絡をとるために子どもに携帯電話を持たせている

友達や年下の子どもにやさしく接することができている

子どもは学校での様子をよく話している

子どもとできるだけ話し合ったり、スキンシップをとるように

心がけている

運動に親しんだり、健康的な生活を送ることを心がけている

学校のＰＴＡ活動にすすんで参加している



27 95 90 39 3 24学校より配布している「家庭学習のてびき」を活用している


